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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 11. září 

6:32 Požár – Bez vzniklé škody byl uhašen požár balíku slámy ležící v Opatovické ulici 

v Českých Budějovicích u železniční tratě vedoucí do Hrdějovic. Požár hasiči ze 

stanice České Budějovice a z jednotky HZSP SŽDC zvládli během necelých dvaceti 

minut. Vzniklá škoda je nulová. 

12:44 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné likvidovala u 

obce Pištín následky dopravní nehody nákladního automobilu značky Iveco a 

osobního vozu značky Ford Escort. Hasiči provedli zajištění vozů proti vzniku 

požáru, vyčištění vozovky od uniklých provozních kapalin a zametení silnice. Po 

příjezdu Policie ČR byla nehoda předána k šetření a hasiči se v 14:33 hodin vrátili 

na základnu. 

16:22 Technický zásah – V ulici Emy Destinové č. p. 938/15 v Českých Budějovicích 

eviduje osádka rychlého zásahového automobilu z českobudějovické stanice 

nouzové otevření dveří  bytu. 

17:08 Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Kubatově ulici č. p. 

1537/16 v Českých Budějovicích. 

17:59 Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Školská a Zahradní v Ševětíně zajistili 

profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě vozů 

továrních značek Škoda Felicia a Hyundai Accent. Nehoda se obešla bez zranění. 

Jednotka PO na místě spolupracovala s Policií ČR.  

19:21 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu zaznamenala jednotka 

z českobudějovické stanice opět v ulici Emy Destinové č. p. 1023/44 v Českých 

Budějovicích.  

19:49 Technický zásah – Jednotka z ulice E. Destinové přejela do ulice Pekárenské 

v Českých Budějovicích, kde na žádost Policie ČR a ZZS otevřela dveře bytu 

v domě č. p. 1027/21. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 11. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 11. září 

13:45 Únik nebezpečných látek – K likvidaci neznámé látky z hladiny rybníka vyjely do 

obce Mutná profesionální jednotka ze stanice Dačice a dobrovolná jednotka obce 

Dačice. Průzkum na místě ukázal, že se nejedná o ropnou či jinak nebezpečnou 

látku. Na hladině byly pravděpodobně řasy. 

15:47 Technický zásah – Dačická profesionální jednotka odstraňovala v obci Velká Lhota 

hnízdo nebezpečného hmyzu. 



19:55 Technický zásah – Nouzové otevření dveří eviduje na sídlišti Vajgar č. p. 684 

v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 11. září 

10:00 Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Písek likvidovali ve jedné z firem 

v Nádražní ulici v Písku požár barvy v zásobníků. Požár hasiči uhasili během necelé 

půlhodiny. Vzniklá škoda je nulová.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 11. září 

9:45 Planý poplach – Po poplachu vyhlášeném elektrickou požární signalizací v domě 

s pečovatelskou službou ve Strunkovicích nad Blanicí provedli prachatičtí 

profesionální hasiči průzkum objektu, který požár nepotvrdil.  

14:29 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům 

ZZS ve Zvolenské ulici č. p. 521 v Prachaticích místní profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 11. září 

9:58 Technický zásah – V objektu policejní střelnice v obci Cehnice odstranila 

profesionální jednotka ze stanice Strakonice roj nebezpečného hmyzu. 

12:54 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár odpadu, který hořel u rybníku 

Kaneček u Blatné. Požár hasiči ze stanice Blatná zlikvidovali během čtvrthodiny 

pomocí vysokotlakého proudu.  

17:13 Technický zásah – K ohlášenému úniku plynu vyjela do domu č. p. 31 v obci 

Dražejov profesionální jednotka ze stanice Strakonice. Hasiči uzavřeli hlavní přívod 

plynu a společně s majitelem vyčkali do příjezdu pracovníků plynárenské 

pohotovostní služby. 

17:36 Technický zásah – U cyklostezky v obci Mutěnice odstranila strakonická jednotka 

hnízdo nebezpečného hmyzu. 

18:13 Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala také ve Strakonicích 

v ulici Prof. Skupy u domu č. p. 658. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 11. září 



13:39 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Tábor čerpala na žádost 

Policie ČR v Táboře u Jordánu vodu z jámy.  

17:27 Dopravní nehoda – Jako posilová jednotka vyjela táborská jednotka do obce Křeč 

(Kraj Vysočina) k dopravní nehodě osobního automobilu. Jednotka byla ještě 

v průběhu jízdy k zásahu odvolána.  

 


